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V rámci prověrky bojové připravenosti zajišťuje
Ministerstvo obrany Běloruska odvod osob
odpovědných za vojenskou službu ze zálohy.
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Ministerstvo obrany Běloruské republiky pokračuje v rozsáhlé komplexní kontrole
armádních útvarů a vojenských jednotek s cílem zjistit jejich připravenost k plnění
bojových úkolů. Inspekce je komplexní, její činnost se zvýší, uvedl náčelník Generálního
štábu AČR - první náměstek ministra obrany republiky generálmajor Viktor Gulevich.
Odpovídající oznámení tiskové služby bylo dnes zveřejněno na webových stránkách
Ministerstva obrany Běloruské republiky.

V současné fázi ověřování je 19. samostatná strážní mechanizovaná brigáda
Severozápadního operačního velitelství a řada vojenských jednotek Západního
operačního velitelství připravována k plnění svěřených úkolů. Kromě toho ministerstvo
obrany Běloruska stanoví odvod osob odpovědných za vojenskou službu ze zálohy na
výcvik.

Personál všech jednotek běloruské armády zapojených do kontroly provede v přípravné
fázi soubor opatření k přípravě zbraní, vojenské a speciální techniky k použití a naložení
zásob materiálního a technického vybavení na transport. Po dokončení se vojáci vydají
do určených prostor, kde v souladu s plány velitelství zahájí praktickou část cvičení.
Jejich součástí bude i živá střelba na střelnicích.

Běloruské vojenské oddělení varuje před možným dočasným omezením pohybu civilní
dopravy na veřejných komunikacích a plochách v prostorách cvičení. Je to kvůli pohybu
vojenské techniky, uvedlo v prohlášení běloruské ministerstvo obrany.

Tisková služba Ministerstva obrany Běloruské republiky již dříve informovala, že při
komplexní kontrole dorazili na nádraží příslušníci jedné z jednotek mechanizované
brigády a vyložili vojenskou techniku. Poté mechanizované jednotky kombinovaným
způsobem pochodovaly do určených prostor, kde budou cvičení probíhat.
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"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda" (UPA) (zakázaný v
Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-Sham" dříve "Jabhat al-Nusra"
(zakázaný v Rusku) , Taliban (zakázaný v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku),
Protikorupční nadace (zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku),
Facebook (zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v Rusku),
Misantropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v Rusku), Muslimské bratrstvo
(zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo (zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-
UNSO (zakázaný v Rusko), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie
„Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské federaci a
zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo jednotlivci vykonávající
funkce zahraničního agenta“, jakož i média vykonávající funkci zahraničního agenta:
„Medusa“; "Hlas Ameriky"; "Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev;
Savitská; Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon; Ždanov;
Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum Levada"; "Pamětní";
"Hlas"; "Osoba a právo"; "Déšť"; "Mediazone"; "Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel";
"Člověk zevnitř"; "Nové noviny"


